

# Additions and Corrections

---

1998, Volume 61

**Nan Jun Sun, Sung Ho Woo, John M. Cassady, and Robert M. Snapka\***: DNA Polymerase and Topoisomerase II Inhibitors from *Psoralea corylifolia*

Page 363: The structure of corylifolin (**1**) is incorrect. In papers in preparation for *J. Org. Chem.* dealing with the total synthesis of **1** by Professor David L. Van Vranken, it became clear that the compound isolated in our studies was different from the authentic synthetic material. The actual structure of compound **1** is still unknown. The authors wish to withdraw from the literature the trivial name "corylifolin".

NP030135T

10.1021/np030135t

Published on Web 04/15/2003

2003, Volume 66

**Chowdhury Faiz Hossain, Melissa R. Jacob, Alice M. Clark, Larry A. Walker, and Dale G. Nagle\***: Genipatriol, a New Cycloartane Triterpene from *Genipa spruceana*

Page 398: The full name of genipatriol (**1**) was reported as (2 $\alpha$ ,3 $\beta$ ,24*E*)-9,19-cyclolanost-24-ene-2,3,26-triol. However, the name of **1** should reflect the configuration of the double bond as 24*Z* and should read (2 $\alpha$ ,3 $\beta$ ,24*Z*)-9,19-cyclolanost-24-ene-2,3,26-triol.

NP030161R

10.1021/np030161r

Published on Web 05/01/2003